



# Colegiul Medicilor din România

Str. Pictor Alexandru Romano nr. 14, sector 2, Cod Poștal 023965, București, RO  
Cod Fiscal: 9708419; Tel: 021.413.88.00; 021.413.88.03; Fax: 021.413.77.50.  
E-mail: [comisiaelectoralacentrala2024@cmr.ro](mailto:comisiaelectoralacentrala2024@cmr.ro); web: [www.cmr.ro](http://www.cmr.ro)

## COMISIA ELECTORALĂ CENTRALĂ



Către:

## COMISIILE ELECTORALE TERITORIALE

*În atenția Domnilor Președinți ai Comisiilor Electorale Teritoriale,*

Având în vedere că nu au fost primite toate mandatele în original de la toate comisiile electorale teritoriale, suntem în imposibilitatea obiectivă de a comunica, în original, mandatele cu mențiunea „VALIDAT DE COMISIA ELECTORALĂ CENTRALĂ” pentru ca acestea să fie înmânate, în original, titularilor. Comisia Electorală Centrală nu poate valida doar mandatele primite, iar alte colegii teritoriale să nu primească aceste mandate validate pentru că nu au fost primite de Comisia Electorală Centrală.

Pentru aplicarea unitară a unei proceduri la nivelul tuturor colegiile, Comisia Electorală Centrală vă comunică:

Comisia electorală teritorială va înmâna în original mandatele, după primirea Deciziei de validare a alegerilor și a mandatelor în consiliul colegiului teritorial și în Adunarea generală națională a CMR.

Vor fi înmânate **doar mandatele validate de Comisia Electorală Centrală prin decizie.**

În situația în care persoanelor de pe locurile eligibile nu le-au fost validate mandatele Comisia Electorală teritorială în temeiul art 28 pct 2. va atribui un nou mandat primului membru supleant în ordinea voturilor obținute și va solicita validarea noului mandat de către Comisia Electorală Centrală.

Vă vor fi comunicate deciziile motivate de invalidare mandate, într-un termen rezonabil.

Ulterior, în perioada 15 octombrie – 16 octombrie 2024, vă rugăm să ne comunicați lista membrilor supleanți din consiliul colegiului teritorial și a reprezentanților în Adunarea generală națională și documentele aferente (declarație de candidatură, CV, scrisoare de intenție) pentru a fi validată, conform art. 7 din Regulamentul electoral.

Cu stimă,

**Președinte Comisie Electorală Centrală**  
**Conf. Univ. Dr. Berbec Nicoleta-Mariana**

Nicoleta-  
Mariana  
Berbec

Digitally signed  
by Nicoleta-  
Mariana Berbec  
Date: 2024.10.09  
17:27:03 +03'00'

